
ИЗМЕНЕНИЯ  на  Международния  кодекс  за  сигурност  на  корабите  и
пристанищните съоръжения (ISPS Сode)

Приети с Резолюция MSC.196(80) на Комитета по морска безопасност на Международната морска организация
на  20.05.2005  г.  Издадени  от  Министерството  на  транспорта,  информационните  технологии  и  съобщенията,
oбн., ДВ, бр. 2 от 7.01.2022 г., в сила за Република България от 1.01.2009 г.
Комитетът по морска безопасност,

Като припомня член 28, буква b) от Конвенцията за Международната морска организация относно функциите
на Комитета,

Като  отбелязва  Резолюция  2,  с  която  Конференцията  SOLAS  от  2002  г.  прие  Международния  кодекс  за
сигурност на корабите и  пристанищните съоръжения (ISPS Сode), (наричан  по-долу "ISPS Code"), който стана
задължителен  съгласно глава XI-2 от Международната конвенция за безопасност на човешкия  живот  на  море
(SOLAS) от 1974 г. (наричана по-долу "Конвенцията"),

Като  отбелязва  също  член  VIII,  буква  (b)  и  правило  XI-2/1.1.12  от  Конвенцията  относно  процедурата  за
изменение на част А на ISPS Сode,

Като  взема  предвид  на  своята  осемдесета  сесия  измененията  на  част  А  на  ISPS  Сode,  предложени  и
разпространени в съответствие с член VIII, буква b), подточка i) от Конвенцията,

1. Приема в съответствие с член VIII, буква b), подточка iv) от Конвенцията изменения на част А на ISPS Сode,
чийто текст се съдържа в приложението към тази резолюция.

2.  Установява  в  съответствие  с  член  VIII,  буква  b),  подточка  vi),  параграф  2,  буква  bb)  от  Конвенцията,  че
измененията  се  считат  за  приети  на  1  юли  2008  г.,  освен  ако  преди  тази  дата  повече  от  една  трета  от
договарящите правителства по Конвенцията  или  договарящите  правителства,  чиито  комбинирани  търговски
флоти  съставляват  не  по-малко  от  50% от  брутния  тонаж  на  световния  търговски  флот,  не  са  уведомили  за
възраженията си по измененията.

3.  Приканва  договарящите  правителства  да  отбележат,  че  в  съответствие  с  член  VIII,  буква  b),  подточка  vii),
параграф 2 от Конвенцията измененията влизат в сила на 1 януари  2009 г. след приемането им в  съответствие
с параграф 2 по-горе.

4. Отправя искане към Генералния секретар, в  съответствие с член  VIII, буква b), подточка v) от Конвенцията,
да  предаде  заверени  копия  от  тази  резолюция  и  текста  на  измененията,  съдържащи  се  в  приложението,  на
всички договарящи правителства по Конвенцията.

5. Освен  това отправя искане към генералния секретар да  предаде  копия  от  тази  резолюция  и  приложението
към нея на членовете на Организацията, които не са договарящи правителства по Конвенцията.

  ПРИЛОЖЕНИЕ 

ИЗМЕНЕНИЯ  НА  МЕЖДУНАРОДНИЯ  КОДЕКС  ЗА  СИГУРНОСТ  НА  КОРАБИТЕ  И
ПРИСТАНИЩНИТЕ СЪОРЪЖЕНИЯ (ISPS CODE) 

ЧАСТ А 

  ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ  ПРЕДПИСАНИЯ  ОТНОСНО  РАЗПОРЕДБИТЕ  НА  ГЛАВА  XI-2  НА
ПРИЛОЖЕНИЕТО  КЪМ  ИЗМЕНЕНАТА  МЕЖДУНАРОДНА  КОНВЕНЦИЯ  ЗА  БЕЗОПАСНОСТ  НА
ЧОВЕШКИЯ ЖИВОТ НА МОРЕ, 1974 



  Допълнение към част А 

  Допълнение 1 

  Образец на Международно свидетелство за сигурност на кораб 

1 След думите "Наименование и адрес на Компанията" се добавя:

"Идентификационен номер на Компанията".

  Допълнение 2 

  Образец на временното Международно свидетелство за сигурност на кораба 

2 След думите "Наименование и адрес на Компанията" се добавя:

"Идентификационен номер на Компанията".


